



Кунгурским межрайонным следственным отделом в убийстве двух человек подозреваются уроженцы города Перми

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении уроженцев города Перми, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство двух и более лиц).

Следствием установлено, что в начале марта 2010 года в поселке Ергач Кунгурского района, двое уроженцев города Перми без определенного места жительства, находились в гостях на даче у малознакомого жителя города Перми.

Между знакомой хозяина дачи и подозреваемыми, на почве личных неприязненных отношений, произошла ссора, в ходе которой подозреваемые убили женщину и мужчину.

В настоящее время подозреваемые задержаны, проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/822528>